

Izveštaj sa VIII susreta neurologa Srbije i Crne Gore

Datum: 31. 05.- 02. 06. 2012 god.

Mesto održavanja: Hotel Iberostar Bellevue, Bečići, Crna Gora

Ovogodišnji tradicionalni osmi po redu susret Društva Neurologa Srbije i Udruženja neurologa Crne Gore, održan je u prelepom hotelskom kompleksu Hotela Belvi kao i do sada poslednje nedelje maja meseca. Ovaj skup u organizaciji dva neurološka udruženja izdvaja se po prepoznatljivom karakteru regionalnog skupa. Naime kao potvrđeni prijatelji skupu su se rado odazvali najveća imena neurologije i neuronauka sa ovih prostora, Prof. Zvezdan Pirtošek iz Slovenije, prof Osman Sinanović iz Federacije Bosne i Hercegovine kao i eminentni profesori iz Srbije i Crne Gore. Ove godine opravdano su izostale kolege iz Hrvatske i Makedonije zbog angažovanja na svojim nacionalnim stručnim skupovima koji su ove godine održani u isto vreme kada i susret u Bečićima.

Svečano otvaranje skupa i pozdravnu reč u opravdanom odsustvu akademika Vladimira S. Kostića uputili su organizatori skupa, prof. Raičević, načelnik Klinike za neurologiju Vojnomedicinske Akademije i prof. Vujisić načelnica Klinike za neurologiju KC Crne Gore, naglasivši zadovoljstvo velikom odazivu kolega iz celog regiona. Ovogodišnji susret kako je profesor Raičević kazao prisutnim kolegama, imaće i jednu novinu, koja je sa velikim zadovoljstvom i radošću prihvaćena od strane svih prisutnih, a to je po prvi put aktivno učestvovanje mladih neurologa iz ovog regiona sa sesijom pod nazivom „Moj najteži pacijent“. Da ovaj skup ima i poseban značaj za zdravstvo u celini Crne Gore, svojim prisustvom naznačio je i sam ministar zdravlja u Vladi Crne Gore gđin Radunović. Pozdravljajući sve prisutne istakao je značaj aktivnog uključivanja mladih neurologa kao i potrebe pravilnog planiranja razvoja neurologije kao grane medicine koja poslednjih godina pokazuje sve veće opterećenje kako brojem pacijenata tako i težinom patologije koju pokriva.

Susret je bio organizovan kroz tri sesije u trajanju od tri dana. Na početku prve sesije dat je osvrt na probleme i perspektive neurologije sa naših prostora. Nakon ovog uvodnog predavanja, profesori i vodeći stručnjaci u svojim oblastima izložili su auditorijumu šta je obeležilo neurologiju u prethodnoj godini, na polju nevoljnih pokreta, u dijagnostici i terapiji neuropatija, autoimune MG, terapiji moždanog udara kao i novina u terapiji epilepsija. Slušaocima ovog susreta se ovim predavanjima takođe sugerisalo i na buduće novine koje nas mogu očekivati iz najznačajnijih oblasti kojima se bave naši najveći stručnjaci, što je ovoj sesiji dalo kvalitet kakav se može očekivati samo od skupova sa visokom kotiranošću.

Drugog dana susreta za sesiju „Moj najteži pacijent“ moderatori su bili prof. dr Nadežda Čovičković Šternić i prof. dr Ljiljana Beslač Bumbaširević. Sesiju je otvorio dr J. Eraković ispred društva mladih neurologa, pozdravnom rečju, ujedno se zahvalivši organizatorima skupa kao i uglednim profesorima na svoj podršci i stručnom radu sa mladim kolegama iz celog

regiona. Svoje prezentacije mladi neurolozi su izlagali na izuzetno visokom nivou i sa velikim profesionalizmom. Na kraju sesije prof. dr Šternić i prof. dr Bumbaširević uputile su javne pohvale mladim kolegama uz sugestije koje su sa odobravanjem prihvaćene od strane mladih predavača.

Poslednji treći dan skupa, obeležio je veliki broj slobodnih tema u različitim oblastima neurologije. Moderatorima poslednje sesije prof. dr Jelena Drulović i prof. dr Dragoslav Sokić učinili su da jedan veoma sadržajan dan sa mnogo aktuelnih tema, protekne u prijateljskoj i bliskoj atmosferi predavača i cenjenih kolega slušaoca, koji su i ova kao i prethodna predavanja ocenili sa najvišim ocenama.

Uz ispunjenje svih ciljeva koji su postavljeni kroz ova tri dana skupa, ovaj izuzetno kvalitetan suret završen je u najlepšoj, kako profesionalno kolegionalnoj tako i više nego prijateljskoj atmosferi, uz konstataciju da su pruženu priliku i poverenje mladi neurolozi u potpunosti opravdali.

Bečići, dr Viktor Pasovski



